
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Číslo 14                                                                                         Zbyslavice, 11.7.2021 neděle 

 

Fialová kolej – PEGASUS  

Svátek má Olga. Počasí 25°C, polojasno. 

 

Učitelé:Vincent van Gott (výtvarka), Agáta 

Christová (cizí jazyky) 

Adjunkti: Uršulák, Opice 

Žáci: Pepa, Julča, Terýsek, Lily, Kolo, Zuzka, 

Vojta K., Stella Z., Honza N., Jáchym 

. 

Jak se dnes máte? A co je dnes na 

programu? 

Kolo: Dobře. Jdeme na lodě k rybníku. 

Máme různé hry na vodě. Baví mě to. Chtěl 

bych vzkázat všem, že mají všichni přijet na 

příští tábor. 

Lily: Dneska se mám dobře, jedeme na lodě 

a pak máme nějaké hry v táboře. Nejvíce se 

mi tady líbí ty hry a hlasování na obědě.  

Co se ti na táboře nejvíce líbí? 

Stella Z.: Nejvíce se mi líbí hra Othello. 

V odpoledním klidu jsem většinou 

v hamakách. Co bys ostatním vzkázala? Ať 

si se mnou zahrajou Othello. 

Jak se ti líbí čtení z knihy M.Ch.Doctrina? 

Vojta K.: Kniha je velmi zajímavá. A já 

bych se chtěl přesunout do Narnie. Nejvíce 

se mi líbí na táboře hry.  

 

Jak se ti líbí tábor? 

Jáchym: Je dobrý. V odpoledním klidu řádím v řece nebo 

se houpu na hamace. Chci vzkázat, že je tábor hrozně 

super. 

Jak jsi spokojený se svými vedoucími? 

Pepa: Jsem. Jsou to nejlepší vedoucí, které jsme kdy měl. 

Zuzka: Dobré.  

Terýsek: Jsou výborní. Co děláš v odpoledním klidu? 

V odpoledním klidu jsem ve stanu nebo se houpu na 

hamakách. Těším se domů, ale na táboře je úplně skvěle a 

vím, že tady pojedu i příští rok. 

Jak se ti líbí první Kadao tábor? 

Honza N.: Dobře. Chtěl bych tady jet i příští rok. Nejvíce 

mě baví ty hry. Chtěl bych vzkázat, že je to tady dobré. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

UNIVERZIÁDA SCHOLY LUDUS 

V dnešním dni proběhla velká univerziáda všech kolejí Scholy Ludus. Ráno měly za úkol si ze vzduchovky 

vystřílet písmenka, ze kterých poté musely složit co nejdelší slovo. Poté se šlo na místní rybník ve 

Zbyslavicích. Koleje soutěžily v přetahované na lodích a v dalších aktivitách na lodích. Na žízeň jim ředitel 

školy zařídil čepovanou malinovku. Večer tentokrát neproběhne čtení z knihy Magna Charty Doctríny, 

jelikož je na dnešní večer naplánován koncert Školy.cz. Videa z koncertu budete moct zhlédnout na odkaze 

www.kadao.cz – SOVA – „On air line“ (videa). 

PŘEHLED Z LEDNICE 

Co se dnes snědlo? 

• 4 paličky česneku 

• 180 koblih 

• 140 rohlíků 

• 8kg uzeného  

• 7kg hrachu 

MLADÝ CHLAPEC UTEKL Z OTROCTVÍ! 

Chlapec, jenž žil několik let v maurském otroctví uprchl do Asie! 

Tento chlapec byl na moři přepaden piráty, kteří ho prodali do 

otroctví. Naštěstí je tento muž již zachráněn a po zbytek života si 

již může užívat svobody a volnosti. Kdo za tímto činem stojí? A 

jak se dostal tento muž z otroctví? To jsou otázky, které Vám 

Světozor zodpoví příště.  

1) Při natáčení úvodní scény, kdy vybuchne 

vůz se střelným prachem, se zranilo 15 lidí 

2) Aby mohla do saloonu v Roswellu, který 

byl mimochodem pouze kulisa, narazit 

lokomotiva, musela se rozšířit státní 

jugoslávská železniční trať 

3) Architekt Tihomir Piletić chtěl postavit 

westernové město Roswell blízko osady 

Zečevo, kde spojuje železnice města Zadar 

a Knin. Stavbu mu však obecní úřad 

zakázal, a tak se obrátil na Sima Dubajiće, 

který měl v této oblasti velký vliv. Ani ten 

však neuspěl, a tak položil na stůl pistoli a 

řekl: „To jsou moji přátelé ze Záhřebu a 

všechno se jim povolí!“ Stavit se nakonec 

mohlo ještě toho dne 

 

4) Během stavění apačských puebel se staly dvě 

nepříjemnosti. První byla ta, že se k dělníkům 

dostala nekvalitní voda a po vypití všichni (kromě 

dvou) dostali silné průjmy. Druhá pak, že se 

během stavby přihnal vítr a pueblo zbořil. Škody 

nakonec nahradila pojišťovna 

5) Karl May, který Vinnetoua napsal, byl v 

Americe až v roce 1908, kdy už ho jeho romány 

proslavily. Bylo mu 66 let. Román "Vinnetou" 

napsal ve vězení, kde byl za krádeže. Vědomosti 

o indiánech čerpal z knih z vězeňské knihovny. 

6) Vinnetou je smyšlená postava, jehož předlohou 

však byl skutečný apačský náčelník Cochise, 

žijící v letech 1805-1874, který se stejně jako jeho 

filmový obraz přátelil s bělochy a s jedním z nich, 

s armádním stopařem Tomem Jeffordsem, ho 

pojilo hluboké přátelství, podobné vztahu 

Vinnetoua (Pierre Brice) s Old Shatterhandem 

 

6 ZAJÍMAVOSTÍ VINNETOU – Karl May 

https://cs.wikipedia.org/wiki/John_Ronald_Reuel_Tolkien
https://cs.wikipedia.org/wiki/John_Ronald_Reuel_Tolkien
http://www.kadao.cz/
https://www.csfd.cz/tvurce/93900-karl-may/
https://www.csfd.cz/tvurce/2058-pierre-brice/
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NÁVŠTĚVNOST V NÁRODNÍ GALERII VOLNÉ TVORBY 

Emilka Ptáčková 

učitel zeměpisu, věk 23 let, znamení býk, vztah již 

dobloudila  

Emilko, který pedagog je Vašemu srdci nejbližší, a 

který Vás irituje? 

Určitě matematik pan Goras. Velmi si s ním rozumím, i 

když mu občas nerozumím, protože mluví 

v modulárních třídách. Nejvíce mě irituje pan 

Kulturista z Volyně, závidím mu jeho sbírku vzácných 

rostlin. 

Jaký je Váš největší cestovatelský sen? 

Ráda bych navštívila Austrálii a zdolala horu 

Kilimandžáro. 

Jaké máte pocity při otevírání knihy Magna Charta 

Doctrína? Jak na Vás působí pan Sen? 

Otevírání knihy je pro mne velmi důležitá, zodpovědná, 

ale naprosto kouzelná a výjimečná povinnost. Pan Sen 

působí občas trochu zmateně, zvlášť když uprostřed 

věty řekne slovo „jmelí“. Minule dokonce toto slovo 

vložil do staré dobré dětské ukolébavky. Má v hlavě 

vědění všech knih, ale stejně se pořád drží toho 

„jmelí“. Asi o tom existuje nějaká velká série 

zahradnických knih, že to pořád vytahuje… netuším. 

Děkujeme za rozhovor. 

 

PŘEDSTAVENÍ PEDAGOGICKÉHO SBORU – SCHOLA LUDUS  

Vinnetou, kovboj, indián, Apač 

Nšo-či, západ, čelenka, Ribanna 
Vybarvi indiánku Ribannu! 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Kilimand%C5%BE%C3%A1ro
https://cs.wikipedia.org/wiki/Kilimand%C5%BE%C3%A1ro
https://cs.wikipedia.org/wiki/Kilimand%C5%BE%C3%A1ro

